

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11466

SIMBĂȚĂ, 29 IULIE 1989

4 PAGINI - 50 BANI

Răspuns muncitoresc inflăcăratelor indemnuri ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Pină la 23 AUGUST planul pe 8 luni realizat!

Colectivul de muncă de la I.M. Cimpul lui Neag și-a îndeplinit mai devreme planul la producția fizică

Rodul exploatării intensive a liniei de front

De la începutul anului, s-a obținut o producție suplimentară de peste 7700 tone de cărbune. Ritmurile înalte de extracție sînt rodul exploatării intensive a liniei de front, prin folosirea, cu randament maxim, a utilajelor din cariere și prin creș-

terea vitezelor de avansare în abataje. Paralel, se depun eforturi susținute în scopul accelerării lucrărilor de deschidere și pregătire, pentru punerea în valoare a noi cimpuri miniere.

În atmosfera de putemică efervescență creatoare, în care colectivele de muncă din municipiul nostru întăpînă, prin remarcabile realizări, importantele evenimente politice ale anului, minerii de la I.M. Cimpul lui Neag raportează un succes de prestigiu!

Îndeplinirea, mai devreme, a planului pe șapte luni la producția fizică de cărbune. Acționînd în spiritul orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, oamenii muncii din această unitate apărută pe harta carbo-

niferă a țării în perioada de dense împliniri deschise de Congresul al IX-lea al partidului au depus eforturi susținute pentru creșterea

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

INTREPRINDEREA MINIERĂ ISCRONI

Implicare responsabilă pentru punerea în valoare a noi rezerve de cărbune

La tinăra întreprindere minieră Iscroni, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii s-a desfășurat într-o atmosferă de mobilizare plenară pentru realizarea sarcinilor care caracterizează activitatea tuturor colectivelor de muncă.

Darea de seamă prezentată a reliefat eforturile care se depun aici pentru punerea în valoare a noi re-

zerve de cărbune. În acest cîmp minier, prin creșterea vitezelor de săpare a puțurilor, se asigunează ferm pentru intrarea în funcțiune la timp și de calitate a noilor capacități de producție.

Astfel, volumul total la investiții a fost îndeplinit în proporție de 127,1 la sută. Dovadă a mobilizării ferme a colectivului, în semestrul

l a fost finalizată montarea mașinii de extracție a puțului orb nr. 6 de la orizontul 300 - Livezeni. Totodată, au fost finalizate lucrările de redeschidere a magistralei de la orizontul 300 și au fost demarate lucrările la galeria de legătură cu planul înclinat de aeraj. S-a amenajat turnul puțului orb nr. 6 și a fost săpat și betonat un tronson de 40

ml. La puțul de aeraj nr. 2 au fost terminate lucrările de săpare și betonare a 40 m de guler, fiind predat constructorilor, ACM Cluj-Napoca, pentru efectuarea lucrărilor de la suprafață. Deși cu întirzieri destul de mari din partea construc-

Ovidiu IORDACHE

(Continuare în pag. a 2-a)

Ancheta ziarului în cărbune

Astăzi, întreprinderea minieră Valea de Brazi

În prim-planul preocupărilor — perspectiva

Ing. CONSTANTIN IONESCU, directorul întreprinderii:

„CONSIDERĂM CĂ, ÎN TRIMESTRUL AL III-LEA, NE VOM REALIZA SARCINILE DE PLAN, PRIN MENȚINEREA UNOR PRODUCTIVITĂȚI ÎNALTE ÎN ABATAJELE FRONTALE”.

PETRU FAGAȘ, secretarul comitetului de partid, președintele consiliului oamenilor muncii:

„EXISTĂ CERTITUDINEA CĂ MINA NOASTRĂ — O MINĂ DE VIITOR — SE VA SITUA PRINTRE ÎNTREPRINDERILE FRUNTAȘE ALE C.M.V.J.”.

La IM Valea de Brazi debutul în extracția de cărbune nu a fost la nivelul exigențelor. Iată însă că, începînd din a doua jumătate a lunii iulie, minierii de la această întreprindere raportează zilnic depășirea sarcinilor planificate, înregistrînd, la zi, un plus de 1300 tone de cărbune.

— Tovarășe director, care este „cheia” revirimentului?

— Nu există o „cheie” anume. Înregistrăm rezultate bune, mai ales datorită asigurării liniei de front active. Am întreprins, îndeosebi în această

lună, o serie de măsuri tehnico-organizatorice. Dintre acestea, amintim punerea în punct a fluxului de transport la orizontul 400, care ne crea multe probleme și care, acum, funcționează fără cusur prin efectuarea la timp și de calitate a tuturor reviziilor și reparațiilor pe fiecare schimb. De asemenea, am finalizat fluxul de transport în panoul 3 Nord, la brigada Manciuc, ceea ce a determinat o

Anchetă realizată de Bujor MIRCESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Călărași

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat, vineri dimineață, Cooperativa Agricolă de Producție din comuna Dragoș Vodă, județul Călărași.

În plin cîmp, la întîlnirea cu conducătorul partidului și statul nostru au venit numeroși locuitori ai cunoscutei comune din cîmpia Bărăganului. Ei au aplaudat cu deosebită căldură, au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră socialistă. S-a scandat cu însuflețire „Ceaușescu reales, la al XIV-lea Congres”, rostindu-se astfel gîndul și dorința tuturor celor ce trăiesc și

muncesc în acest județ ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales — așa cum o dorește întreaga națiune — în fruntea partidului și a țării, să conducă pe mai departe opera de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul patriei.

Adresînd tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu respectuoase cuvinte de bun sos, primul secretar al comitetului județean de partid, Ioan Foriș, a dat expresie sentimentelor de dragoste și prețuire ale comuniștilor, ale tuturor locuitorilor județului Călărași. Un gospodar al satului a venit în întîmpinare cu piine și sare, rostind cu emoție: „Bine ați venit la noi, stîmțați conducători!”. „Bine v-am găsit!” a răspuns cu căldură tovarășul

Nicolae Ceaușescu. Un grup de tineri, pionieri și șoimi ai patriei au înminat buchete de flori.

Vizita de lucru a prilejuit analiza unor aspecte privind activitatea din agricultură în acest an, producțiile realizate la diferite culturi, felul în care se acționează pentru realizarea obiectivelor stabilite, la nivelul condițiilor create, corespunzător cerințelor noii revoluții agrare.

Cooperativa agricolă din comuna Dragoș Vodă s-a înscris în acest an cu rezultate meritorii la culturile recoltate pînă în prezent: 8105 kg de grâu la hectar de pe o suprafață de 755 hectare și 8637 kg de orz (Continuare în pag. a 4-a)

Preocupare continuă pentru creșterea producției din abatajele mecanizate

Mină în plină dezvoltare, Livezeni dispune de o bogată zestre tehnică, mai ales în ceea ce privește mecanizarea principalelor operațiuni din abataje, domeniu asupra căruia ne vom opri în articolul de azi. Din cele patru abataje echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată două obțin rezultate la nivelurile cele mai ridicate din Valea Jiului și, în mod deosebit, în panoul 2N, unde își desfășoară activitatea brigada condusă de minerul Vasile Florea. În primele luni ale anului producția realizată suplimentar de brigada amintită depășește 25000 tone de cărbune, cu produc-

tivități medii lunare suplimentare cuprinse între 14,5 tone și 4,3 tone. Avansările lunare, care se ridică și la 35,55 m, sînt superioare sarcinilor planificate cu pînă la 8 m pe lună.

În luna Iunie însă, deși productivitatea realizată a fost superioară sarcinilor de plan cu o tonă, producția s-a situat sub nivelul sarcinilor. Explicația ne-o dă directorul minei, ing. Ilarie Bora:

— Formația nu are nici o vină. De fapt singurul vinovat este presiunea excesivă în această zonă. Mai concret, cînd se contura panoul 2 N aveam în exploatare, adiacent, panoul 1 S și a trebuit, pe o porțiune, să lăsăm un pilier de siguranță de 15 m între galeria de cap a panoului 2N și baza de la 1S. Rezultatele bune au fost obținute în porțiunea unde nu am avut acest pilier. Acum, cînd trebuie să-l exploatăm concomitent cu abatajul propriu-zis, avem greutatea din cauza presiunii. Numai pentru a menține la gabaritul necesar galeria de cap a panoului 2N am folosit trei brigăzi. Pentru a evita aceste neajunsuri am adoptat o nouă soluție. Vom intra cu o scurtă ga-

lerie diagonală și vom realiza o nouă galerie de cap la limita cu zona exploatăată de la 1S care a fost epulzat, ca panou, și oprit. În felul acesta vor crește din nou realizările brigăzii și, implicit ale minei.

La cele prezentate de directorul minei mai adăugăm că în prima parte a anului, brigada condusă de Vasile Florea a realizat o producție medie zilnică de 1000 tone și chiar mai mult.

Cea de a doua formație cu realizări bune dintr-un abataj mecanizat este cea condusă de Ion Mihăilescu, brigadă care lună de lună și-a depășit prevederile de plan la productivitatea muncii. Rezultatele puteau fi mult mai mari și la acest abataj dacă ar mai fi avut cel puțin 10 posturi plasate în plus pe zi. Brigada este încă în formare și sînt promisiuni că și aceste posturi vor fi asigurate.

O situație nu tot atît de bună, în ceea ce privește cantitatea de cărbune extras, nu putem consemna la celelalte două abataje mecanizate. Panoul 3-4 unde lu-

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

VIAȚA DE PARTID

Cei mai buni dintre cei buni

Creșterea rolului conducător al partidului în societatea noastră este o cerință logică, ce decurge din însăși esența de clasă a partidului, din misiunea sa istorică în construcția socialismului. De aici emană și ideea că de fapt calitatea partidului depinde de calitatea membrilor săi. Această idee călăuzitoare stă și în atenția comitetului de partid de la întreprinderea minieră Dilja.

Întărirea numerică și calitativă a organizației de partid — ne mărturisește Nicolae Chirițoiu, secretar adjunct cu problemele muncii organizatorice — pornește de la selecționarea celor mai buni oameni ai muncii, cu rezultate deosebite în activitatea productivă, cei care și-au însușit politica partidului nostru, concepția revoluționară des-

pre muncă și viață, cei care sînt exemplu la locul de muncă, în societate și în familie”.

Perspectiva de primire în partid a fost fundamentată încă de la sfîrșitul anului trecut pe baza propunerilor primite de la organizațiile de bază. Cei care au fost propuși a fi investiți cu înaltul titlu de comunist au fost repartizați pe lingă membri de partid cu experiență. Acesta este doar începutul activității de educare, de pregătire.

„Oamenii muncii, surprinși în perspectiva de primire în partid — ne explică Nicolae Chirițoiu — participă la învățămîntul politico-ideologic de partid, la adunările generale deschise ale organi-

Elisabeta GONCZI

(Continuare în pag. a 2-a)

JURNAL DE VACANȚĂ

Deosebit de bogate și atractive programele organizate pentru purtătorii cravatei roșii cu tricolor, în perioada vacanței de vară, în cadrul cluburilor de vacanță, sub egida Consiliilor municipale și orașenești ale Organizației pionierilor, cu participarea nemijlocită a Caselor pionierilor și șoimilor patriei și a organizațiilor de pionieri din școlile generale din localitățile municipiului.

● La Clubul de vacanță deschis în fiecare zi, la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani se organizează audii muzicale, jocuri distractive și sportive. Dintre acțiunile care au avut loc sub egida acestei instituții sau care vor poliariza atenția pionierilor din Petroșani în perioada următoare, am reținut câteva mai deosebite.

● În ziua de 20 iulie, un grup de 22 de pionieri, membri ai cercului de pictură și sculptură al Casei pionierilor și șoimilor patriei au luat parte la o interesantă dezbateră pe tema „Frumusețile patriei oglindite în artă plastică românească”. Dezbateră, condusă de profesora Felicia Constantinescu, a fost ilustrată cu reproduceri ale unor lucrări valoroase aparținând creației plastice naționale, cuprinse în albumul de artă editate.

● „Mineritul, trecut, prezent și viitor” se intitulează acțiunea ce va avea loc în ziua de 5 august, consacrată „Zilei minerului” și care cuprinde, între altele, vizitarea „Muzeului minerului” din Petroșani.

● Incepiind din ziua de 8 august, un grup de pionieri din județul nostru, între care și reprezentanți ai Văii Jiului, membri ai cercurilor de radioamatorism și electronică aplicată ale Caselor pionierilor și șoimilor patriei vor fi prezenți în tabăra națională de radio-goniometrie organizată în acest an la Poiana Mărului, în județul Buzău. În aceeași perioadă, Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani va fi reprezentată prin Mioara Hrebenciuc la „Cupa UTC” de radio-goniometrie, care se va desfășura la Arad.

● În taberele organizate de C.C. al U.T.C. și Consiliul Național al Organizației Pionierilor în această vară, în localități de pe tot cuprinsul țării, participă din Valea Jiului 2620 de pionieri, din care 870, în taberele de pe litoral. Li se adaugă 441 uțeciști din licee.

● Tot în luna august 60 de pionieri vor lua parte la pregătirea și desfășurarea spectacolului festiv din Capitală, consacrat zilei de 23 August.

● În Petrila, ființează două cluburi de vacanță, la Școala generală nr. 2 și la Casa pionierilor și șoimilor patriei. La dispoziția pionierilor sunt mese de tenis, jocuri de șah.

● În prima parte a lunii august în sălile de apel ale întreprinderilor miniere, sub genericul „Omagiu vredniciei muncitorești”, se vor prezenta microspectacole literar-muzicale. Manifestările sunt consacrate sărbătoririi „Zilei minerului”. Pionierii vor putea cunoaște astfel mai bine realizările în producție ale părinților lor, minerii. (H. Alexandrescu)

Cei mai buni dintre cei buni

(Urmare din pag. 1)

zațiilor de bază. Rezultate bune am obținut în cadrul cercului de studiere a Statutului P.C.R.

Datorită acestor preocupări din cei 84 de oameni ai muncii cuprinși în perspectiva de primire au dobândit calitatea de membru de partid 42 de tineri — tineri pentru că 99 la sută din cei primiți provin din rândurile organizației de tineret, iar 70 la sută își desfășoară activitatea direct în producție.

S-a pus un accent deosebit pe calitățile celor primiți, aceștia constituind exemple demne de urmat pentru ceilalți tineri atît în activitatea economică cit și în viața de toate zilele. Dintre aceștia amintim pe tinerii membri de partid: Balica Dumitru, miner șef de schimb în cadrul sectorului V, Iordache Fănel, miner șef de schimb sectorul II, Nicoară Gavril, ajutor de miner în cadrul sectorului I, Orbișoru Aurelian, miner șef de schimb sectorul III și Irim Petru, miner în sectorul II.

Organizațiile de partid au imprimat un caracter revolu-

ționar, exigent adunărilor generale de primire în partid, insistînd în mod deosebit pe calitățile oamenilor, dovedite de fiecare dată prin modul aprofundat în care și-au însușit documentele de partid, Statutul P.C.R. și mai ales, au dovedit un comportament profesional și moral — cetățenesc, în ton cu valorile societății noastre, evidențindu-se organizațiile de bază 2A, 1D, 3B, 6D, 7A, 7B, 8 și 9.

„Eficiența muncii noastre pentru creșterea numerică și calitativă a organizațiilor de partid s-a făcut simțită la noi în unitate, încă, de acum cîțiva ani de cînd am reușit să stabilizăm mai bine forța de muncă — precizează interlocutorul nostru — să reducem continuu absențele nemotivate și mai ales să creștem nivelul realizărilor la producția de cărbune, domeniu în care se regăsește cel mai bine munca politico-organizatorică desfășurată de noi, atît pentru creșterea forței organizațiilor de bază din întreprindere cit și a calității politice și profesionale a oamenilor și, în mod special, a comuniștilor”.

(Urmare din pag. 1)

crează brigada lui Valeriu Ilinca mai are încă probleme cu trecerea printr-un ax, dar formația a pășit pe calea cea bună eliminînd defecțiunile de pe abataj și

Preocupare continuă

mai ales, în ceea ce privește stabilizarea membrilor formației. La panoul 5 lucrează brigada condusă de Cristea Valache, de asemenea, brigada în formare deși șeful formației este un om cu experiență. Se depun eforturi și în acest abataj pentru găsirea unor soluții optime care să conducă la imprimarea unor ritmuri superioare de extracție.

Prin urmare, la mina Livezeni sînt preocupări constante pentru folosirea eficientă a dotării tehnice în abatajele mecanizate. Cea mai elocventă materializare a acestor eforturi sînt producțiile de cărbune extras, la cote mereu mai înalte.

În prim-planul preocupărilor

(Urmare din pag. 1)

creștere a nivelului producției extrase. Ne-a creat, dar nu ne mai creează probleme banda nr. 6, la care am completat rolele și suportii. Tot aici am introdus două stații de pompe, la baza planului de transport. De fapt, la nivelul întreprinderii am organizat o acțiune generală de captare a apelor de pe fluxurile de transport.

Nu numai aceste măsuri au condus la redresarea producției. Am reușit să sudăm colectivul, să trezim oamenii încrederea în forțele lor. Cu toate că lucrăm cu numeroase posturi pe zi mai puțin, faptul că îndeplinim planul la extracție denotă realizarea unor productivități înalte, pricepere și dăruire din partea minerilor noștri. În abataje, productivitatea muncii este depășită cu 300 kg pe post, iar în subteran, în general, cu 400 kg pe post. În panoul 2 Sud, unde lucrează mineri vechi, oamenii de bază din brigada condusă de Ilie Amărăței se realizează productivități de 16—17 tone pe post.

— În perspectivă, tovarășe director...

— Avem programat să finalizăm punerea în funcțiune a unei noi capacități de producție în stratul 17—18, panoul 1, blocul 7.

Este vorba de un abataj frontal echipat cu combină și transportor de mare capacitate. Această nouă capacitate ne va ajuta să ne menținem la nivelul sarcinilor planificate. Considerăm că, în trimestrul al III-lea, ne vom realiza sarcinile de plan, prin menținerea unor productivități înalte în abatajele frontale. În acest sens, vom încerca să ridicăm activitatea din abatajul frontal din panoul 3 Nord, cel puțin la nivelul celui din panoul 2 Sud. Aceasta depinde însă și de modul în care vom rezolva completarea efectivelor, mai ales în meseriile de bază.

— Din acest punct de vedere — completează tovarășul Petru Făgăș, secretarul comitetului de partid — am întreprins primele măsuri pentru organizarea unor cursuri de calificare și policalificare. Urmează să demarăm un curs seral de școală profesională, în cadrul căruia vor fi pregătiți 80 de mineri. Cu toate măsurile întreprinse, fluctuația se menține la un nivel destul de mare. Rezultatele bune pe care le obținem acum nu exclud întărirea în continuare a disciplinei de producție, mai ales în activitățile auxiliare — transport, aprovizionare, asistență tehnică pe schimburi.



Aspect din farmacia nr. 57 din Vulcan.

Rodul exploatării intensive

(Urmare din pag. 1)

ritmurilor de extracție. La temelia succesului se află utilizarea, cu indici superiori, a zestrei tehnice din dotare, ceea ce a condus la înregistrarea unui spor de 7734 tone de cărbune, de la începutul anului. Exploatarea intensivă a liniei de front constituie un obiectiv important și pentru activitatea din subteran, în primele abataje, intrate de curînd în funcțiune, consemnindu-se viteze sporite de avansare.

Paralel cu menținerea, în continuare, a unor ritmuri înalte de extracție, minerii de la Cimpul lui Neag se preocupă de urgentarea

lucrărilor de investiții, menite să asigure punerea în exploatare a noi cîmpuri miniere în subteran. Astfel, printr-o plasare optimă și mai buna organizare a muncii se grăbește deschiderea orizontului 710, se accelerează execuția celor trei puțuri aflate în săpare. De asemenea, în colaborare cu constructorul, se acționează în scopul urgentării punerii în funcțiune a unor obiective de investiții de la suprafață necesare bunului mers al producției. În ce privește exploatarea cărbunelui din cariere, programele stabilite vizează asigurarea unei porții optime între descoperirea și extracția cărbunelui, în scopul menținerii liniei de front active.

Implicare responsabilă

(Urmare din pag. 1)

torilor, față de graficul stabilit la puțul auxiliar s-au pus în funcțiune mașina de extracție, stația de compresoare și alte instalații aferente. De fapt, pentru săparea acestuia, mina a fost dotată cu instalații cu performanțe ridicate pentru creșterea vitezelor de săpare, ușurarea muncii cit și pentru crearea microclimatului la frontul de lucru. La o altă lucrare importantă — puțul cu schip — a fost amenajat gulerul puțului pînă la cota 20, s-a montat podul fix nr. 2 și au fost începute lucrările de săpare și betonare.

Darea de seamă a evidențiat însă și aspecte mai puțin pozitive din activitatea colectivului referitoare la restanțele înregistrate la lucrările de deschideri, la înfăptuirea în bune condiții a propriilor măsuri, la întărirea în finalizarea unor lucrări miniere.

Tocmai de aceea, participanții la dezbateri — Gheorghe Szilvester, Corneliu Lițescu, Constantin Bar-

biru, Tiberiu Iakob, Gheorghe Toma, Gabriel Cristea, Călin Tomuș, Dorel Groșan, și Ion Hortopan, directorul întreprinderii — au luat poziție critică și autocritică față de neajunsurile semnala-te, făcînd propuneri pentru îmbunătățirea activității pe viitor. În acest sens, din luările de cuvînt a reieșit că va trebui acordată mai multă atenție îndeplinirii ritmice a planului fizic, creșterii vitezelor de avansare, scurtării termenelor de începere a lucrărilor de pregătire. S-au făcut, de asemenea, propuneri de intensificare a preocupărilor pentru sporirea efectivelor, omogenizarea brigăzilor specializate în săparea puțurilor, într-un cuvînt, impulsționarea activității de deschideri.

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la I.M. Iscroni s-a constituit într-o tribună a angajării muncitorești revoluționare, prin care colectivul amintit se implică cu responsabilitate în îndeplinirea sarcinilor ce îi revin în acest an.

CETAȚENII!

Este o obligație cetățenească, din partea noastră, a tuturor, să predăm la unitățile comerciale, precum și la centrele specializate, ambalajele din sticlă. Contribuim, astfel, la repunerea în circuitul economic a unor importante valori materiale și la o mai bună aprovizionare.

Sticlele și borcanele se colectează contracost, contra marfă, precum și la schimb.

INFORMAȚII

RECUPERARE. Tinerii din cadrul organizației UTC de la mina Livezeni participă în mod susținut la acțiunile de recuperare a materialelor re-folosibile. În aceste zile, după cum s-au angajat, ei vor realiza planul revenit pe întreg anul.

MANIFESTĂRI. Acțiunile educative desfășurate la Li-

ceul industrial nr. 1 Lupeni sînt deosebit de intense în această perioadă. Între manifestările organizate amintim diverse expuneri pe teme ale dezvoltării orașului, concursuri sportive, drumeții, excursii pentru vizitarea unor obiective turistice interesante. (L. Avram, coresp.)

EXCURSII. Cu sprijinul filialei din Petroșani a BTT, tinerii fruntași din unitățile economice ale municipiului participă la excursii de sfirșit de săptămînă, organizate

pe trasee pitorești. Astfel, începînd de astăzi, 50 de constructori de la IACMM se deplasează în județele Vâlcea și Gorj, iar un grup de 44 de tineri de la IUMP vor vizita obiective turistice din județul nostru.

INSĂMINȚĂRI. La sera de flori din Petroșani continuă „campania” de însămînțare a florilor. Se pregătește, astfel, zestrea de frumos a spațiilor verzi din toamna și primăvara urmă-

toare. După cum ne comunică Constantina Crișan, șefa serei, personalul muncitor de aici, paralel cu executarea acestor lucrări, participă și la tăierea gardului viu, la vopsiri și alte acțiuni gospodărești, aducîndu-și contribuția la înfrumusețarea localității.

CĂSĂTORII. La ofițerul stării civile din Petroșani s-a înregistrat cea de-a 250-a căsătorie. Tinerii care au spus „Da!” sînt Alexandru

Oaidă, miner la I.M. Lupeni, și Ionica Postelnicu, dactilografă la Cooperativa „Unitatea” Petroșani. Le urăm fericire și „Casă de piatră!”.

NAȘTERI. Cel mai tînăr cetățean al orașului Petroșani este Ioana Loredana Cornea, cel de-al cincilea copil din familia minerului Ioan Cornea. Este cea de-a 1125-a naștere înregistrată la starea civilă din oraș. Micuței Ioana îi dorim sănătate și fericire în viață!

ZMEURĂ. După cum am fost informați de la Ocolul silvic Petroșani, în punctele de colectare a fructelor de pădure au intrat primele cantități de zmeură, din recolta acestui an.

Rubrică realizată de C.T. DIACONU



Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc • Dialog cetățenesc

Pe magistralele termoficării

U.E. Paroșeni

Sînt destul de intense pregătirile pentru iarnă ?

Au început de mai multe zile lucrările de revizii și reparații la UE Paroșeni. O activitate pe cît de utilă, pe atît de importantă pentru oamenii muncii din municipiul nostru și mai ales pentru lucrătorii uzinei electrice. În acest an lucrările de revizii și reparații au început, se poate aprecia, încă din primele zile ale verii, cînd au demarat o serie de lucrări interioare la instalațiile de termoficare, precum și la agregatele de furnizare a energiei termice și electrice. Așa cum se cunoaște, concomitent cu lucrările de la Uzina electrică Paroșeni se execută asemenea revizii și reparații la întreaga magistrală de termoficare ca și la punctele și centralele termice din municipiul nostru. Numai că, se pare, există unele probleme de neconcordanță între lucrările de la uzină și cele de la punctele și centralele termice, sau cel puțin aceasta este părerea inginerului șef Gheorghe Dinea, de la UE Paroșeni, care își exprimă deschis nemulțumirea. Dar să-i cunoaștem părerea: „După discuțiile avute, cu factorii de răspundere de la nivelul municipiului și IGCL Petroșani, în momentul demarării lucrărilor de revizii și reparații la punctele și centralele termice din municipiul nostru, noi, u-

zina, trebuia să cunoaștem exact care este solicitarea de energie termică și mai ales ce reparații și revizii se execută pentru a ști ce trebuie să facem la uzină pentru a răspunde solicitărilor. IGCL, însă, nu a procedat așa și, practic, noi în momentul de față nu știm exact ce s-a făcut și ce urmează să se facă la aceste puncte și centrale termice. Mai exact spus, trebuiau făcute unele probe hidraulice pe fiecare punct termic, iar comisia constituită la nivelul municipiului să inventarieze problemele existente și funcție de ele să acționăm. În aceste condiții, noi ne-am planificat, conform unor grafice de execuție lucrările pe care intenționăm să le efectuăm la instalațiile uzinei, în timpul stabilit”.

Deci nemulțumiri oarecum justificate, dar care — credem noi — nu împiedică Uzina electrică Paroșeni să-și finalizeze propriul program de revizii și reparații, care așa cum am constatat cuprinde o serie de lucrări importante în timpul stabilit, la instalațiile interioare și la magistrală. Și, spunem că nu trebuie să împiedice, pentru că problema termoficării Văii Jiului nu trebuie discutată, ci rezolvată și aceasta în condițiile în care calitatea căr-

bunului folosit este de 2400—2500 Kcal, în situația în care necesarul de energie termică întocmit de IGCL pe seama unui calcul de balanță pe fiecare punct termic însumează 312 Gcal, necesar cu care Uzina Electrică Paroșeni nu este de acord, în situația în care după spusele inginerului șef Gheorghe Dinea, UE Paroșeni va reuși să furnizeze doar 190 Gcal.

Deci o situație de necoarelare, care iscă multe discuții, care creează multe nemulțumiri de o parte și de alta și pe care Consiliul popular municipal nu o împărtășește întocmai, considerînd că UE Paroșeni trebuie să se încadreze în acest necesar, printr-o folosire rațională a utilajelor și, mai ales, prin executarea unor lucrări de revizii și reparații de cît mai bună calitate. Vom reveni.

Gheorghe CHIRVASA

Încadrare în graficele de execuție a reparațiilor

Sînt în plină desfășurare lucrările de renovare a școlilor generale din orașul Petrila. Profitînd de vacanță, cei ce răspund de starea clădirilor, fiecărei școli atît din partea învățămîntului, a consiliului popular orășenesc cît și a întreprinderilor patronatoare acționează cu toată răspunderea pentru ca, la începerea anului școlar, elevii să beneficieze de condiții optime de pregătire. Aceasta este, de altfel, concluzia care s-a impus după ce, însoțit de tovarășul Vasile Nemeș, secretar al comitetului orășenesc de partid, am vizitat cîteva dintre școli. Se lucrează intens la refacerea zugrăvelii interioare, a vopsitoriei, se remediază defecțiunile la instalațiile sanitare. „Vor fi gata încă la data de 15 august — ne spune tovarășul Vasile Nemeș. Cadrele didactice aflate în activitate, comitetele cetățenești de părinți, întreprinderile patronatoare,

lucrătorii EGCL — colaborează foarte bine. De fapt, această colaborare a permis să ne înscriem în graficul de reparații pe care ni l-am planificat”.

La Școala generală nr. 6, lucrările de renovare sînt foarte aproape de în-

La școlile din Petrila

cheiere. La fel la școlile generale nr. 2 — Lonea, Cîmpa, Jieț și la Casa pionierilor și șoimilor patriei. Sînt încă probleme de rezolvat la Școala generală nr. 5 — starea instalațiilor sanitare și a acoperișului sînt în atenția conducerii unității și a consiliului popular orășenesc. S-au luat toate măsurile pentru ca lucrătorii IGCL Petroșani să poată termina reparațiile la timp. Într-un ritm bun au demarat și reparațiile la grădinițe și la Liceul industrial din localitate.

„Trebuie să evidențiem sprijinul pe care conducerea școlilor l-au primit

din partea oamenilor muncii din unitățile economice, care în calitate de întreprinderi patronatoare, s-au implicat cu toată răspunderea în lucrările de renovare a clădirilor unităților de învățămînt” — a subliniat secretarul comitetului orășenesc de partid. Intre acestea se află IM Petrila, Uzina de preparare a carbunelui, IM Lonea, EGCL, IUM Petroșani. Mai puțin IM Lonea-Pilier, unde continuă să se manifeste o anumite inerție de neînțeles. Ne bucurăm mult faptul că am rezolvat foarte bine problema căldurii pe timpul iernii, la Școala generală nr. 5, printr-o racordare separată la punctul termic. Urmează, pînă la finele verii, să o rezolvăm și la Școala generală nr. 6. Există, de asemenea, preocupări pentru recondiționarea materialului didactic, acțiune care se va încheia în perioada 1—10 septembrie.

H. DOBROGEANU

„Noroc bun“ pentru constructori !

Străvechea urare mine-rească s-a extins tot mai mult, fiind folosită de majoritatea celor din Valea Jiului ca un salut al lor, al locului. Dar, pentru locuitorii din Lupeni, se pare că a devenit urarea de zi cu zi. Mai ales de vreo doi ani încoace. Și nu numai la intrarea în mină, ci și la trecerea podului de peste Jiu, căci, acum doi ani, în urma unui accident de mașină s-a dărîmat o parte din parapetul podului. Din această cauză, trecătorii sînt expuși la accidente, îndeosebi noaptea, deoarece zona este lipsită de orice sursă de iluminat.

Consiliul popular al orașului s-a gîndit că nu are sens să repare podul pentru că zona este cuprinsă în programul de sistematizare. Cei care au avut sarcina să construiască un „pod mai trainic și mai frumos” (brigada Lupeni, condusă de Constantin Băloi, a ACCF Petroșani), s-au angajat ca lucrările să fie finalizate la 23 August... 1988. Însă, la acea dată lucrările la

noul pod nici nu începuseră. Acum, după aproape un an, situația nu este deloc îmbucurătoare. Nu numai că nici pînă azi podul nu s-a construit, dar cel existent a devenit aproape inutilizabil, punînd în continuare în pericol siguranța celor care circulă pe el.

Poate că totuși cei de la ACCF își vor respecta noul angajament, de a termina lucrările pînă la 23 August anul acesta. Pînă atunci cei care traversează podul își urează... „Noroc bun”. Urare pe care o adresăm și noi, celorlalți constructori care mai au de finalizat (cînd oare ?) și lucrările de canalizare în noul centru al orașului, canalul colector pentru ape pluviale din zona bulevardului Tudor Vladimirescu, cu termen de predare de... acum trei ani. Și dacă ne gîndim bine credem că se mai găsește unele obiective nerealizate de către constructor care își așteaptă rezolvarea. Deci tuturor „Noroc bun!”

Orlanda DELADI



Deschisă nu demult la parterul unui nou bloc de locuințe din Vulcan, unitatea „Bulevard” — care, pe lângă diferite sortimente de produse de patiserie, oferă consumatorilor și delicioasă pizza — a devenit, în scurt timp, una dintre cele mai apreciate unități de alimentație publică din localitate.

Foto: O. GEORGESCU

În folosul cetățenilor

SISTEMATIZARE. În Petrila se lucrează, în ritm intens, la betonarea tronsonului de șosea situat între strada Minei și restaurantul „Căprioara”. Constructorii de drumuri acționează cu toate forțele pentru sistematizarea pe orizontală a zonei, pentru ca localitatea să fie cît mai frumoasă.

B A Z I N. Cu sprijinul cetățenilor din orașul Petrila, noul bazin de înot, de dimensiuni olimpice, prinde contur. Se lucrează cu forțe sporite la construcția clădirii, astfel încît acest atît de așteptat obiectiv să intre cît mai repede în zestre edificată a orașului. (A. H.)

Mereu la datorie comprimînd spațiul și timpul

Telefonul nu mai este de multă vreme un lux, ci o necesitate. Comprîmă distanțele, timpul, satisfacă nevoia — firească a omului de acces rapid la informație, unește într-un mînunchi de gîndire și simțire oamenii. Dar pentru ca simplul aparat telefonic să ne aducă lumea mai aproape, este nevoie de oameni care veghează zi și noapte, lângă centrala telefonică, făcînd din ea, metaforic vorbind „o ființă vie”. „Aici, în centrala telefonică simți cu adevărat pulsul vieții, tu-mulțului muncii. Fire nevăzute care leagă oamenii, se împletesc prin fiecare fișă, prin fiecare component electronic care alcătuiesc împreună o centrală telefonică,

adică un fel de „inimă a orașului”.

Cuvintele aparțin telefonistei Mioara Șirianu, de la Oficiul PTRR din Petroșani, care împreună cu colegele Ioana Svichiu și Eugenia Dragotă sînt supraveghetoarele traficului telefonic. Fiecare dintre cele trei telefoniste supraveghează are o bogată experiență în profesiune. Ani și ani, veghind firele, ani petrecuți zi sau noapte, pentru ca noi să îi simțim mereu aproape pe ceilalți.

Le stau alături mereu la datorie tovarășe de muncă, precum Carolina Miron, Viorica Schwartz, Doina și Camelia Floarea, Georgeta Pruntea, Elena Tănăsie, Maria Nyulas,

Gabriela Peter, Ecaterina Helberg și celelate lucrătoare telefoniste.

— Zilnic, sîntem solicitate de cei puțin 600 de ori pentru legături telefonice interurbane. Adăugați serviciile efectuate către populație prin numerele 031, 021, 051 și veți avea o imagine mai completă a activității noastre — ne spune Mioara Șirianu. O activitate de maximă importanță pentru toată lumea și pe care n-am putea-o avea fără sprijinul celor ce se ocupă de starea tehnică a centralei, cum sînt Emilian Gheorghe sau Dumitru Barna, meseriași de elită, totdeauna lângă noi, supraveghînd circuitele. Ne-am ales meseria de telefoniste numai pentru

că ne place. Fără să-ți placă o profesiune, nu are sens să o practici.

Gîndurile comunistei Mioara Șirianu, spuse cu voce tare creionează portretul fiecăreia dintre tovarășele ei de muncă, subliniind calitățile necesare: amabilitate, atenție, capacitate de decizie rapidă, dexteritate; o muncă dificilă. Pentru că, să recunoaștem, nu toți cei ce apelează la serviciile telefonice găsesc tonul cel mai potrivit de a se adresa prin intermediul postului telefonic, iar un cuvînt spus cu amabilitate are, de multe ori, efecte benefice asupra abonaților, atunci, cînd, poate presărit de timp, cer o legătură telefonică.

4. ALEXANDRESCU,

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în județul Călărași

(Urmare din pag. 1)

la hectar de pe o suprafață de 850 hectare.

Întâlnirea secretarului general al partidului cu cooperatorii din comuna Dragoș Vodă s-a desfășurat în această perioadă de muncă intensă pentru strângerea la timp și fără pierderi a recoltei și depozitarea corespunzătoare a acesteia, pentru efectuarea de bună calitate a tuturor lucrărilor agricole de sezon. Zona unde a aterizat elicopterul prezidențial redă imaginea Bărăganului la acest sfârșit de iulie: se acționează fără preget pentru eliberarea terenului de paie, la transportul lor de pe cîmp fiind folosite în bună măsură atelaje cu tracțiune animală. Acolo unde ogorul a rămas liber, au intrat tractoarele. Se lucrează cu spor la întretinerea culturilor prășitoare. De pe o mare suprafață a fost recoltat ovăzul. De asemenea, sînt în toi recoltatul și treieratul fasolei.

În imediata apropiere se află o solă cultivată cu ricin, pe care secretarul general al partidului o examinează cu atenție. Specialiștii cooperativei agricole de producție informează că această cultură ocupă o suprafață de 250 hectare. Nivelul recoltei se va situa între 4.500 și 5.000 kg în medie la hectar.

Starea de vegetație a plantelor face o bună impresie. Tovarășul Nicolae

Ceașescu a subliniat că pe un asemenea teren, dacă se lucrează cum trebuie, semănatul mai devreme decît s-a semănat în acest an și utilizînd soluri mai precoce pentru a evita prelungirea ciclului de coacere în săptămînile de toamnă, asigurînd o densitate mai mare și folosind sistemul de irigare prin brazdă, se vor putea obține producții și mai mari. Secretarul general al partidului a apreciat preocupările conducerii cooperativei agricole de producție de a folosi în întregime plantele de ricin și a trasat specialiștilor sarcina să găsească soluții pentru folosirea în general, a tuturor resturilor vegetale de la această plantă, îndeosebi a frunzelor și capsulelor.

Pe miriștea de ovăz s-a purtat o discuție cu privire la densitatea viitoarelor culturi, la sistemele de recoltare menite să determine o creștere a recoltei și diminuarea cantității de resturi vegetale. Au fost apreciate sistemul de balotare a paielei și organizarea transportării acestora cu atelajele cu tracțiune animală.

Primul secretar al comitetului județean de partid a informat pe secretarul general al partidului că în unitățile de stat și cooperative din județ se muncește intens pentru a termina cit

mai repede și cit mai bine lucrările prevăzute pentru această perioadă a anului.

Tovarășul Nicolae Ceașescu a subliniat că în județ sînt condiții pentru realizarea unor recolte mai mari decît cele din acest an, dar aceasta impune folosirea bunelor condiții existente, respectarea cu strictețe a tehnologiilor de mare productivitate, a densității prevăzute, evitarea oricărei pierderi de recoltă. Secretarul general al partidului a cerut ministrului agriculturii, Gheorghe David, ca în toate județele țării să fie aplicate ferm normele stabilite pentru semănatul cerealelor, astfel încît, prin valorificarea potențialului productiv al pămîntului, asigurînd densitatea optimă la fiecare cultură, să se obțină producții cit mai mari la hectar.

Secretarul general al partidului s-a apropiat de cooperatorii aflați pe cîmp, le-a strîns mîna, le-a adresat cuvînte de mult succes în munca lor.

La sfîrșitul vizitei, vorbind tuturor celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceașescu a spus:

„Dragi tovarăși, doresc să vă adresez cele mai calde felicitări pentru producțiile obținute în acest an la grâu, ovăz și la alte culturi.

Aș vrea totuși să spun că, dacă la ovăz, de exemplu, densitatea ar fi fost mai mare, recoltele ar fi fost și mai bune. De acest lucru trebuie să țineți seama pentru anul viitor.

Vă felicit pentru rezultatele obținute și vă urez ca și la celelalte culturi — care am constatat că se prezintă bine — să obțineți producții cit mai mari, ceea ce va asigura și creșterea veniturilor cooperatorilor și sporirea contribuției la dezvoltarea generală a țării. Vă doresc multă sănătate și fericire!”

Cooperatorii, ceilalți locuitori ai comunei aflați aici au primit cu bucurie aprecierile și urările secretarului general al partidului, aplaudînd din inimă, scandînd îndelung „Ceașescu — PCR!”, „Ceașescu și poporul!”, „Ceașescu reales — la al XIV-lea Congres!”.

Mușumind cu deosebită considerație pentru vizită, pentru aprecieri și pentru indicațiile date în cursul vizitei, primul secretar al comitetului județean de partid a asigurat pe tovarășul Nicolae Ceașescu, pe tovarășa Elena Ceașescu că locuitorii comunei, oamenii muncii din întregul județ sînt hotărîți să facă totul pentru a obține rezultate cit mai bune în toate sectoarele, pentru a îndeplini întocmai obiectivele și sarcinile stabilite.



**ATENȚIE PĂRINȚI,
ATENȚIE COPII!**

Chiar dacă în vacanța de vară activitățile de educație rutieră în școli scad ca intensitate, rămîne în sarcina părinților, a bunicilor, a fraților mai mari, a noastră a tuturor, să-i determinăm pe cei mai mici pietoni să respecte regulile de circulație, pentru a nu se expune pericolului accidentării. Iată două exemple din care se cuvine să tragem învățăminte.

Micuțul Gheorghe — Mircea Bontos, elev în clasa a treia la Școala generală nr. 2 din Sighetul Marmației a venit în Petroșani la unchiul său, pentru a-și petrece o parte din vacanță. Și cum unchiul său, Tudor Pop, este șofer pe autobuz la AUTL Petroșani l-a luat pe copil cu autobuzul la plimbare și, ca să-l facă pe voie, a oprit în afara stației prevăzute, pentru ca Mircea Bontos să coboare. Numai că la cei 10 ani ai săi, Mircea Bontos nu și-a dat seama că traversarea prin fața autobuzului fără să se asigure, îi poate costa viața. Din

spate, pe banda a doua, în aceeași direcție de mers circula autoduba cu remorcă nr. 31 HD 4034, condusă de Marin Iacoboni, care nu a putut evita lovirea copilului.

Într-o situație asemănătoare s-a aflat și băiețelul Vasiliță Copăceanu, în vîrstă de trei ani din Vulcan, care, lipsit de supravegherea părinților, a ieșit brusc în fața autobasculantei 31 CJ 2734, care circula regulamente, pe strada Republicii din localitate. Numai atenția și prudența șoferului Arpad Breter au făcut ca micuțul Vasiliță să rămînă în viață.

Așadar, atenție părinți, atenție copiii! Jocul copiilor să fie supravegheat cu multă atenție și grijă, nepermițîndu-li-se să-și amenajeze locuri de joacă în apropierea drumurilor publice. Legea circulației interzice copiilor care nu au împlinit vîrsta de 14 ani plimbarea cu biciclete pe drumurile publice. Este necesar ca și cei mici să fie învățați să circule corect, să traverseze strada numai prin locurile marcate. Să nu lăsăm copiii în grija persoanelor în vîrstă care nu prezintă garanția că sînt în măsură să-l supravegheze și să le atragă atenția asupra pericolului de ac-

cident pe drumurile publice. Pentru protejarea copiilor fiecare trebuie să ne gîndim că printr-o atenționare, printr-o recomandare utilă dată la timp, putem preveni evenimente rutiere care, nu o dată au consecințe tragice.

**DIN NOU, DESPRE
CONSUMUL DE ALCOOL**

Cu regret consemnăm că mai sînt șoferi care, uitînd elementare obligații, ignorînd pericolul pe care îl reprezintă conducerea autovehiculului sub influența alcoolului, pornesc cu mașina după ce au ridicat osanale lui Bachus. Numai că organele de miliție au grijă să-i trezească din starea de amnezie. Așa a fost cazul cu Dumitru Cărmizeanu (41 HD 3893), Iuliu Virtic (31 HD 8954), Ioan Stoicescu (4 BV 7859) și Constantin Iosub (31 IS 8352) care au fost „opriți” la timp, din cursă, aplicîndu-li-se cuvenitele sancțiuni.

**NEACORDARE DE
PRIORITATE**

De acest tip de încălcare a Legii circulației se face vinovată conducătoarea auto Iulia Șolea (1 HD 3682), fapt pentru care organele legii

au luat măsurile de sancționare.

**DEPĂȘIRE
NEREGULAMENTARĂ**

Expunîndu-și viața, șoferul Petru Ceaiskobski 36 B 9889) s-a angajat într-o depășire neregulamentară. A fost imediat sancționat.

TRANSPORT

Ioan Pop conducînd autoduba 31 MS 6075, aparținînd ITA Tîrnăveni, circula de la Bănița la Petroșani, a transportat mai multe persoane, cerîndu-le bani. Așa a procedat cu minorul Lucian Apostolescu din Bănița, căruia după ce l-a adus la Petroșani, l-a cerut banii. Intrucît copilul nu avea suma necesară, șoferul a găsit cu cale să-l admonesteze, folosînd expresii triviale. Fiind întrebare dacă are și el copil acasă, a răspuns că are trei. Ce fel de educație le-o fi dînd?

★
Duminică, 30 iulie a.c., au drept de circulație autovehiculele înmatriculate sub număr CU SOȚ.



Întreprinderea de confecții Vulcan

INGADREAZA:

— doi conducători auto, categ. B și G.
Condiții de încadrare conform Legii
12/1971 și Legii 57/1974.

A. C. M. R. I. C. BRĂILA

punct lucru Lupeni pentru lucrările de reparații de la I.F.A. „Viscoza” Lupeni și lucrări de C+M la blocuri. Încadrează urgent, direct sau prin transfer următoarele categorii de personal (bărbați)

- sudori
- lăcătuși
- fierar betonisti
- dulgheri
- zidari
- mozaicari
- faianțari
- izolatori
- muncitori necalificați

Retribuția este în acord la program de 10 — 12 ore, program prelungit de lucru.

Încadrarea se face pe bază de probă de lucru.

Informații la sediul punctului de lucru din incinta IFA Viscoza Lupeni și la telefon 60423.

Mica publicitate

FELICITARI

DIVERSE

CU ocazia prinderii celui de-al 21-lea trandafir în buchetul vieții prietenul Petre urează lui Popescu „La mulți ani!” (13443)

VINZARI

VIND Skoda S 100 cu îmbunătățiri, strada Gh. Barițiu nr. 26, Petroșani. Telefon 45148. (13444)

VIND Dacia 1300, fabricație 1982, 42.000 km la bord. Telefon 70446, între orele 15—18. (13450)

VIND Dacia 1300, stare perfectă. Telefon 42154. (13452)

COMEMORARI

Soția, fiul, fiica, ginerele și nepoțica, anunță împlinirea a 6 luni de la dispariția iubitului nostru.

LUȚ DUMITRU

Vă rămîne veșnic viu în amintirea noastră. (13449)

Dureroasă amintire la 6 luni de la decesul scumpului nostru soț, cumnat și ginere DUMBRĂVEANU MIHAI Soția Ilona și familia. (13448)

Se împlinesc 3 ani de cînd a încetat să mai bată inima celei mai minunate ființe MARCU LUIZA care ne-a înconjurat întotdeauna cu dragoste și iubire. Vom păstra viu

MARIȚA Vasile, mulțumește dr. Marian Nicolae, dr. Stănoiu Georgeta, dr. Florea Gabriela și colectivului secției oftalmologie pentru operația de cataractă deosebit de reușită și pentru omnia și dăruirea cu care am fost îngrijit. (13447)

PIERDERI

PIERDUT tichet butelie nr. 2011 pe numele Gădelean Ion, eliberat de Centrul de Imbuteliere Aeroport — Petroșani. Il declar nul. (13445)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gădelean Ion, eliberată de I.M. Vulcan. O declar nulă. (13451)

chipul ei drag care a lăsat în sufletele noastre lacrimi și durere. Soțul și copiii. (13453)

Au trecut 6 săptămîni de dor și lacrimi de cînd adorata noastră soție, mamă și bunică

MORARU WANDA — MAGDALENA

a plecat pe drumul fără întoarcere. Nu o vom uita niciodată și ne vom aminti cu recunoștință de sufletul ei bun și drag, mulțumindu-i pentru tot ce-a făcut pentru noi, iar dragostea noastră să-i însoțească veșnic odihna.

Soțul Titi, fiica Camelia, ginerele Ioni și fiul Roland cu soția Bianca. (13456)